

Americký plukovník poradil Zelenskému, aby utekl z Ukrajiny

cz24.news/ruske-ozbrojene-sily-nicia-mlrs-ukronacistov-v-zaporozskej-oblasti-rekordnym-tempom-americky-plukovnik-poradil-zelenskemu-aby-utiekol-z-ukrajiny-ak-mu-je-zivot-mily

14. prosince 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA/RUSKO: Ruské ozbrojené síly v Záporožské oblasti ničí ukrajinské raketové systémy s vícenásobným startem rekordním tempem.



Řekl Vladimir Rogov, předseda hnutí „Jsme spolu s Ruskem“, člen hlavní rady regionální správy.

„Jen v posledních dnech bylo zničeno asi patnáct vícenásobných raketových systémů včetně HIMARS, MLRS, MARS-II, jakož i radarových stanic. Kromě toho se útočilo na muniční sklady. Toto jsou rekordní čísla ničení nepřátelských MLRS v tak krátké době,“ řekl Rogov.

Poznamenal, že „použití vysoce přesných zbraní ruskými vzdušnými a kosmickými silami umožňuje přesně zničit“ pozice ukrajinských jednotek a skladů. Ruská armáda přebírá iniciativu směrem k Záporoží, dodal Rogov.

"Je to kvůli preventivním útokům proti hromadění nepřátelské živé síly, obrněných vozů a skladů s raketami a dělostřeleckými granáty," dodal Rogov.



Watch Video At: <https://youtu.be/y77oSXbMnoQ>

Převaha ruských ozbrojených sil nedává ukrajinské armádě žádnou šanci na vítězství, takže jedinou záchranou pro ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského bude útěk do Polska.

Řekl to plukovník Douglas McGregor, bývalý poradce šéfa Pentagonu, v rozhovoru pro YouTube-kanál „Judging Freedom“.

„Zelenskij nemá na co spoléhat, jediné ujít do Polska, když se situace vyhroťí <...> jinak jeho píseň končí,“ řekl plukovník.

Řekl, že Ozbrojené síly Ukrajiny trpí kolosálními ztrátami, velikost armády rychle klesá a brzy může nastat situace, že nebude s kým bojovat. Kromě toho plukovník také poznamenal, že Ukrajina čelí problému nedostatku paliva a munice.

ZDROJ: News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.